EERREMGRE=F)VRABECAREF17E)HEER
(5F5E7H138~9A827BEM)

RF A KE B3 AR (EHRVE)
BERKEARAR (RFHYD

ERREFAEME(U Sv/h)
) HE | pwn EF 2O Rz - Bl =
No. TETAT X5 EREL BA BESS (P -4FBDFH{E) e
e Fie@m | 4@ Fie@m | 4@ L
REHR | AERE | HERE | PERE | AEHE | TR
50cm 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07
863 | ZKWRET *REER UMYREE 8A18H
1m 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
g 50cm 0.09 0.07 0.07 0.07
864 |  SEWRHT REE BUYILERE B XUELSHR | g1 [#pE-ERES ] &L
1m 0.09 0.08 0.08 0.08
) . 50cm 0.08 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06
865 | ZKWRAT *REER AR LA UR— 8A21H
1m 0.07 0.09 0.07 0.08 0.07 0.06
R R 50cm 0.09 0.09 0.08 0.07 0.09 0.09
866 | ZKWRET *REEH T4 XXV XRERKXWRETE 8A18H
1m 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.09
. 50cm 0.07 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07
867 K WRET ZELE RECELEHOIEL 8A21H
1m 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07
. 50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
868 | ZKWRHT ZELE REZELERTSDOKR 8A18H
1m 0.08 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07
50cm 0.09 0.09 0.07 0.07 0.09 0.08
869 | ZKWMRET YR KRBT 3L KRS FHEE 8A18H
1m 0.09 0.09 0.06 0.07 0.09 0.08
50cm 0.08 0.09 0.08 0.06 0.08 0.07
870 | ZKWRET PR K WRHT 3L R4 FE 8A18H
1m 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07
50cm 0.08 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06
871 K WRET YR KRBT = M HEE 8A17H
1m 0.08 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06
50cm 0.09 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08
872 | ZKWRET PR KRBT 3L 1 KA 4 FE B 8A17H
1m 0.10 0.09 0.06 0.06 0.08 0.07
N N 50cm 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07
873 | ZKWRHT INERR KRBT 3L R W/INERR 8A18H
1m 0.09 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07
N N 50cm 0.07 0.07 0.10 0.08 0.06 0.06
874 | KWRHT INERR R WRET 3L = $/ N2 AR 8A17H
1m 0.08 0.08 0.10 0.07 0.05 0.06
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EERREMGFHRE=2) VBT CEREE17EDHZER
(5F5E7H138~9A827BEM)

RF A KE B3 AR (EHRVE)
BERKEARAR (RFHYD

ZRIRERAEE(L Sv/h)
< = KE-BHES
No | ETH R4 SRS T BZ | mems EF haia (- 4180 T 1918) e
5[ %16ME 5[ %16ME 5[ %16ME
RERE | AEHE | AR | HERE | HERE | AERE
50cm 0.06 0.07 0.08 0.08 0.05 0.05
875 | ZKWRHT INEEAR KRBT 3L H K /N EEAR 8A17H
1m 0.07 0.07 0.08 0.09 0.05 0.05
50cm 0.11 0.10 0.08 0.08 0.08 0.07
876 | ZKWRHT INEEAR K WRET SRR/ NFEAR 8A18H
1m 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.07
50cm 0.08 0.07 0.13 0.1 0.06 0.06
877 | ZKWRHT R KRBT 3L KW AR 8A17H
1m 0.08 0.08 0.13 0.11 0.06 0.06
N e 50cm 0.08 0.08 0.07 0.05 0.09 0.09
878 | ZKWRET EEFR SEER 8A17H
1m 0.07 0.09 0.06 0.05 0.09 0.09

¥ TE16EAERRIEE. FMAFE8A4EHNSIA15HICEBLIIEERBEERSRE=SI IV RE (EREE16E) IICBITHAEHR. TOMIS OV T, HEEMWISEEHT 5.
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